
 محمد نظمى.د(  1)مقرر مدخل محاسبة مالية 

 

 المحاضرة السابعة
 مراجعة على

 معادلة المحاسبة: الموضوع الثانى  

 

 اجابة أسئلة بالكتاب

 

 50ص                 7السؤال رقم  ●
 51ص                 8السؤال رقم  ●
 51-52 ص                9السؤال رقم  ●

 

 

 



 50ص (   7)اجابة حالة رقم 

 :  أمام العبارة الخاطئة ( × ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (   )ضع علامة 

  الاجابة العبارات م

 أ
حدددثت ايددادة حددى احددد ادصددول حلابددد وأ  ي ابددل ذلدد   إذا

 .ن ص حى اصل آخر أو ايادة حى ح وق الملكية 

 ب
رأس مدددال المن ددداة مدددع اللأدددرق بدددي  ادصدددول  يتسددداو 

 .والخصوم بصلأة دائمة 

 ج
يترتدددب علدددى سدددداد المصدددروو ن دددص ادصدددول وايدددادة 

 .الخصوم ون ص ح وق الملكية 

 د
أ  لا يترتددب علددى بعددل العمليددات التددى ت ددوم ب ددا  يمكدد 

 .المن اة أ  تغيير حى مجموع ادصول أو الخصوم 

× 

 × 

× 
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 



 العبارات م
  الاجابة

 هـ
الضددرور  أ  تددؤد  الايددرادات الددى ايددادة الاصددول  مدد 

 .حتى حى حالة عدم تحصيل ا ن دا 

 و
علددددى المصددددروحات ن ددددص ادصددددول أو ايددددادة  يترتددددب

 .الالتاامات أو كلاهما مع ن ص مماثل حى ح وق الملكية 

 ا
الضرور  أ  تؤد  الايدرادات الدى ايدادة الن ديدة مدع  م 

 × .ايادة مماثلة حى ح وق الملكية 

 

 
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 الاجابة العبارات م

 ح

الن ص حى احد الاصول الى ايادة مماثلة حى اصدل  يؤد 

آخر أو ن ص مماثل حى احد الخصوم أو ن ص مماثل حدى 

 .ح وق الملكية 

 ط
قاعدددة ال يددد المددادوج إثبددات العمليددة مددرتي  حددى  تعنددى

 .الدحاتر المحاسبية 

  

حى حي  تسجل الايادة حى عناصر ادصول والمصروحات 

بجعل ا مدينة ، حا  الايادة حى عناصر الخصدوم وح دوق 

 .الملكية والايرادات تسجل بجعل ا دائنة 

  

تسدددجيل الايدددادة حدددى عناصدددر ادصدددول والخصدددوم  يدددتم

وح ددوق الملكيددة حددى الجانددب اديمدد  مدد  حسددابات هددذ  

العناصددر حددى حددي  يددتم تسددجيل الددن ص حي ددا حددى الجانددب 

 .اديسر م  حسابات ا 

 

× 

 

× 
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 51 ص(   8)اجابة حالة رقم 

 :  أمام العبارة الخاطئة ( × ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (   )ضع علامة 

  الاجابة العبارات م

 أ
ح وق الملكية هى عبارة ع  صاحى ايادة ادصدول علدى  

 .الخصوم  

 ب

الايادة حى أحد الاصول الى ن دص مماثدل حدى اصدل  تؤد 

آخر أو ن ص مماثل حى أحد الخصوم أو ن ص مماثدل حدى 

 .ح وق الملكية 

 ج

حى حي  يسجل الن ص حى عناصر الاصول والمصدروحات 

بجعل ا دائنة ، حا  الن ص حدى عناصدر الخصدوم وح دوق 

 . الملكية والايرادات تسجل بجعل ا مدينة 

 د
على سداد الالتاامات ن دا ا  تاثير على مجمدوع  لايترتب

 .طرحى معادلة المحاسبة 

 
× 

 

× 
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 العبارات م
  الاجابة

 هـ
على تحصيل مبدال  مد  المدديني  ن ددا أ  تداثير  لايترتب

 .على مجموع طرحى معادلة المحاسبة 

 و
سداد الالتاام المستحق علدى المن داة للغيدر علدى  لايؤثر

 .ح وق الملكية 

 ا

عمليددة  ددرال أصددل الددى ايادتددق وايددادة ح ددوق  تددؤد 

الملكيددة ب يمتددق حددى نلأددس الوقددت تح ي ددا لتددواا  معادلددة 

 .المحاسبة 
× 

 

 
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 العبارات م
  الاجابة

 ح
كانت العمليات المالية حان دا لد  تدؤد  الدى الاخدلال  م ما

 .بتواا  معادلة المحاسبة 

 ط
قاعددة ال يدد المدادوج أ  لكدل عمليدة ماليدة طدرحي   تعنى

  .دائ  مدي  والآخر متساويي  أحداهما 

 
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بم دار متساو  على جانب  بالايادةأ  م  العمليات المالية التالية م   ان ا ا  تؤثر  (أ)

 .ادصول م  ناحية والخصوم وح وق الملكية م  ناحية أخر  

.سداد أحد المديني  للرصيد المستحق عليق ب ي   -1  

.حصول المال  على مبل  ن د  م  صندوق المؤسسة ب صد تخلأيل رأسمال ا  – 2  

. رال لواام مكتبية بادجل  – 3  

. ليس  يئا مما ذكر  – 4  
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 52 -51ص ( 9)اجابة السؤال رقم 

 :اختار أحضل اجابة صحيحة لكل ح رة م  اللأ رات التالية 



 :يمك  أ  تؤد  عملية حصول المن اة على أصل إلى ( ب)

ايادة خصم -2 ن ص اصل آخر  -1 جميع الاجابات الساب ة صحيحة -3  ليس  يئا مما ذكر -4   

ريال وا  اجمالى الخصوم التى  330000اذا علمت ا  مجموع اصول المن اة ( ج)

 ريال حا  صاحى ح وق الملكية يكو  65000على المن اة للغير هو 
 ريال 330000 -3 ريال 265000 -2 ريال   395000 -1

 ليس  يئا مما ذكر -5 ريال  65000 -4

 :تعتبر ح وق الملكية أ مل م  رأس المال حيث أ  ح وق الملكية قد ( د)

 تساو  رأس المال   -3 ت ل ع  رأس المال  -2 تايد ع  رأس المال -1
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 ليس  يئا مما ذكر -5 جميع الاجابات الساب ة صحيحة  -4



هـ  بمبل  30/12/1426حى المياانية المعدة حى « الوحال» إذا ظ رت ح وق الملكية ل ركة ( هـ)

 : ريال والتى تعادل ثلث مجموع الاصول حا  قيمة الخصوم تكو   4000000

ريال 6000000 -2 ريال  8000000 -1 ريال 12000000 -3  ريال 2000000 -4   

 ليس  يئا مما ذكر -5

 :  يجب أ  تكو  معادلة المحاسبة حى حالة تواا  ( و)

 عند إعداد ال وائم المالية ح ط -1

 عند الحصول على أصول ن دا -4 حى بداية اللأترة المحاسبية ح ط -3

 ليس  يئا مما ذكر -5
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 خلال اللأترة المحاسبية-2

 :الاجابات الصحيحة 

 1( هـ)                2( ج)                 3(   أ)

 2(  و)                4(  د)                 3( ب)

 


